Vraag | Antwoord Scores

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

35 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het hier gaat om de aanslagen (in New
York/de Verenigde Staten) van 11 september (2001).

36 B

Door de tijd heen

37 maximumscore 2
Bij uitspraak 1 hoort d (= ontzuiling).
Bij uitspraak 2 hoort a (= consumptiemaatschappij).
Bij uitspraak 3 hoort ¢ (= multiculturele samenleving).

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

38 maximumscore 2
Eerst 3, dan 5, daarna 4, vervolgens 2 en ten slotte 1.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

39 maximumscore 2
Bij omschrijving 1 hoort ¢ (= Wilhelmina).
Bij omschrijving 2 hoort d (= Willem II).
Bij omschrijving 3 hoort e (= Willem I11).
Bij omschrijving 4 hoort b (= Juliana).

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

KB-0125-a-18-1-c 11 lees verder »» >



